

Obavijest iz Osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica za početak školske godine 2024./2025.

Matična škola

Nastava započinje u ponedjeljak, 9. 9. 2024., A smjena (5. i 7. razredi) ujutro, B (6. i 8. razredi) smjena popodne.

Za obje smjene organiziran je autobusni prijevoz učenika putnika, po uobičajenom rasporedu na autobusnim stanicama.

Nastava započinje u 7:45 sati za jutarnju smjenu i završava u 13:00 sati (šesti sat).

Popodnevna smjena započinje u 13:15 sati i završava u 18:30 sati (šesti sat).

Učenici razredne nastave matične škole idu samo u jutarnju smjenu, a nastava započinje u 7:45 sati.

Područne škole

Nastava započinje u ponedjeljak, 9.9.2023. po sljedećem rasporedu:

Škola	PŠ Rezovac -od 7:30	PŠ Čemernica -od 7:30	PŠ Milanovac -od 8:00 -od 13:00	PŠ Taborište -od 8:00	PŠ Rezovačke Krčevine -od 8:00 -od 13:00
UJUTRO	- samo ujutro	- samo ujutro	1. razred, 4. razred	- samo ujutro	1./2. razred
POPODNE			2. razred, 3. razred		4. razred

Peti razredi:

Učenici petih razreda prvi nastavni dan, 9. 9. 2024., dolaze u 7:45 sati u sportsku dvoranu gdje će ih njihovi novi razrednici/razrednice prozvati i s njima održati dva školska sata SRZ-a.

Nakon održana dva školska sata SRZ-a, u 9:20 sati učenicima završava nastava i odlaze svojim kućama.

Prvi nastavni dan učenici putnici 5. razreda mogu doći u školu organiziranim autobusnim prijevozom u školu, no povratak im neće biti organiziran nakon odrađena dva sata SRZ-a.

Preporuka je da prvi dan škole roditelji budu uz učenike petih razreda.

Prvi razredi

Prvi dan nastave svi učenici prvih razreda matične škole i područnih škola dolaze s roditeljima u sportsku dvoranu matične škole u 10.00 sati gdje će se održati prigodna priredba dobrodošlice.

Nakon kratke priredbe učiteljice će prozvati svoje učenike te zajedno s roditeljima otići u razrede/područne škole gdje će s njima odraditi upoznavanje i dati daljnje upute o tijeku nastave.

Produženi boravak

Produženi boravak, s obzirom na iskazani interes i mogućnost raspodjele organizirat će se za učenike prvih i drugih razreda.

Prvi nastavi dan produženi boravak neće biti organiziran.

Sve daljnje informacije vezane za mogućnosti korištenja produženog boravka roditelji će dobivati od svojih razrednica i/ili uprave škole.

Prehrana

Prehrana nije organizirana prvi dan nastave.

Detaljnije informacije o početku školske godine možete pročitati na web stranici škole

U Virovitici 2. 9. 2024.

Ravnatelj
Ivica Tomljanović, prof.



The image shows a handwritten signature in blue ink that reads "Ivo Tomljanović". Overlaid on the signature is a circular blue official stamp. The text within the stamp includes "Osnovna škola", "Ivica Tomljanović", "Mažuranić", and "VIROVITICA".